

ERRATA 001/2020
CONCORRÊNCIA SESC/GO Nº 19/01.00051

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, por meio da Comissão Permanente de Licitação designada pela Ordem de Serviço nº047/2019, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a ERRATA 001 referente a abertura dos envelopes da Concorrência nº **19/01.00051**, marcada para o dia **31/01/2020** às **09:00** horas, que tem por objeto a **Aquisição de Servidor Rack Tipo I**, conforme disposto abaixo:

1. No **EDITAL** procedam-se as seguintes alterações:

a) No preâmbulo:

Onde se lê:

A Sessão Pública será realizada no SENAC – Administração Regional de Goiás, localizada à Rua 31 - A, nº 43, Qd. 26-A, Lt. 27-E, Sl. 501, 5º andar, Setor Aeroporto, Goiânia-GO, no dia e horário, abaixo informado:

Dia: 17/12/2019

Hora: 09h

Leia – se:

A Sessão Pública será realizada no SENAC – Administração Regional de Goiás, localizada à Rua 31 - A, nº 43, Qd. 26-A, Lt. 27-E, Sl. 501, 5º andar, Setor Aeroporto, Goiânia-GO, no dia e horário, abaixo informado:

Dia: 31/01/2020

Hora: 09h

2. No **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA** proceda-se a seguinte correção:

a) No item 4.2.15:

Onde se lê: *Cada processador deverá consumir no máximo (TDP) 105 W.*

Leia – se: *Cada processador deverá consumir no máximo (TDP) 165 W.*

Goiânia, 15 de dezembro de 2020.

Comissão de Licitação